


<p>Boldklubben Vestkysten Østergade 29a, 6840 Oksbøl Tlf. 75 27 22 32</p>	 <p style="text-align: center;">REFERAT Oksbøl Cykel Team Cykeludvalgsmøde</p>
<p>Mødedato</p>	<p>15.1.2018/UDKAST</p>
<p>Deltagerere:</p>	<p>Karl Verner Nielsen (KVN) Anders Sindum (AS) Dennis Madsen (DM) Ida Hansen (IH) Kenneth Lehm Nordestgaard (KLN) Brian Kirchheiner (BK)</p>
<p>Referent:</p>	<p>Kenneth Lehm Nordestgaard</p>
<p>Dagsorden:</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Regnskab 2017. 2. Dagsorden ryttermøde. 3. Blåvandshuk Rundt MTB søndag d. 18. marts. 4. Tilbud fra Dansommer. 5. Tøjbestilling 2018. 6. Bent Pedersen Landevejscup. 7. Xterra 2018. 8. Blåvandshuk Rundt 2018. 9. Nyt fra MTB udvalget 10. Eventuelt 11. Næste møde
<p>1. Regnskab 2017.</p>	<p>AS udleverede regnskab, der er sendt til godkendelse hos revisor. Forventning om et plus på godt 6.000 kr.</p> <p>AS udleverede endvidere et budget for 2018, med et budgetteret overskud på 8.000 kr. Holdmatch er erstattet af Bent Pedersen Cup som post i budgettet.</p>
<p>2. Dagsorden ryttermøde.</p>	<p>Mødes afholdes den 26. februar 2017 kl. 19.</p> <p>Punkter:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Godkendelse af nye vedtægter 2. Godkendelse af regnskab/budget 3. Eventuelt 4. Ryttermøde mtb /Ryttermøde landevej <p>KVN indkalder. AS laver udkast til vedtægter, der opfylder kravene i forhold til regnskabsperiode, varslingsindkald mv.</p>
<p>3 Blåvandshuk Rundt MTB d. 18.2</p>	<p>KVN har lavet opslag på OCT hjemmeside.</p> <p>KLN laver oplag på Facebook også (som klubtur med venner/nabo-klubber).</p> <p>Der vil være start kl. 9. Der laves 3 grupper. KVH laver en kaptajnliste. Kaptajner laver selv ruterne. Der serveres suppe ved klubhuset ca. k. 13.</p>
<p>4. Tilbud fra Dansommer.</p>	<p>Vil tilbyde, at Dansommer får lov til at lave opslag på hjemmeside. Et tilbud som kun tilbydes eksisterende sponsorer.</p>
<p>5. Tøjbestilling 2018.</p>	<p>Der er ikke bestilt så meget tøj som sidste år.</p>
<p>6. Bent Pedersen Landevejscup.</p>	<p>Møde den 19. februar i klubhuset. Alle er velkommen til, at deltage på mødet. OCT lægger billet ind på at afvikle en afdeling den 29. maj.</p>
<p>7. Xterra 2018.</p>	<p>Afholdes den 15.-16. september. OCT byder ind på samme opgaver som sidste år. BK står for koordinering.</p>
<p>8. Blåvandshuk Rundt 2018</p>	<p>Bliver den 2. søndag i august. Der afholdes 1. planlægningsmøde den 5. februar. Der lægges op til samme koncept sidste år.</p>
<p>9. Nyt fra MTB udvalget</p>	<p>Vedttaget, at der også bliver Blåvand MTB Challenge i år. Der er lavet ruteudbedring på Bordrup i sidste weekend.</p>

<p>10. Eventuelt</p>	<p>Den 1. februar sendes kontingentopkrævning ud til medlemmerne, med betalingsfrist ultimo februar.</p> <p>KVN laver opslag på Facebook omkring fælles sæsonopstart den første søndag i april med morgenmad kl. 9.30 og afgang kl. 10.</p> <p>Niels Højbjerg vil gerne forsætte med at lægge oplag op på OCT.dk</p> <p>Ideer til Blåvand MTB Challenge som gives videre til MTB-udvalg: 1) Eventuelt trailløb lørdag, således at udgifter til toiletvogn og telt kan deles med fx løbeklub, 2) Betalt rundvisning i terræn for motionister, der ikke deltager i selve mtb-løbet.</p> <p>Ida lægger reminder op om Klubfest på hjemmeside og Facebook.</p>
<p>11 . Næste møde</p>	<p>Mandag den 5. marts 2018 kl. 19 (hos IH)</p> <p>Ved de efterfølgende møder byttes der mødested mellem KLN og DM.</p>